
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. december 17.-én 14,00 

órakor megkezdett folytatólagos üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Lukács Bence képviselő, aki előre jelezte távol maradását,
Dr. Fujsz János képviselő, aki előre jelezte távolmaradását. 

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

A szünet után,  15,00 órakor Fonyód Város Önkormányzat  Képviselő-testülete  folytatja  a 
tanácskozást.

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, ismét köszönti a megjelenteket, megállapítja, 
hogy a 14 fő Képviselő-testületi tagból 12 fő megjelent, a testületi ülés határozatképes. 
Napirend módosítására tesz javaslatot.

Hidvégi József polgármester:
Javaslom
- a napirendről levenni a meghívó szerinti 16) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 
2009. évi összesített Közbeszerzési Tervének módosításáról tárgyú napirendi pontot,

- sürgősségi indítványként felvenni, és 23) napirendi pontként tárgyalni: 
„Előterjesztés  „Fonyód  városközpontjának  funkcióbővítő  integrált  fejlesztése”  című 
pályázathoz kapcsolódó „Homlokzat felújítási támogatási keret” létrehozásáról”
tárgyú napirendi pontot,

- sürgősségi indítványként felvenni, és 24) napirendi pontként tárgyalni: 
„Előterjesztés „Fonyód városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című 
pályázathoz kapcsolódó „Utcabútorok egységes arculati stratégiájának” elfogadásáról” tárgyú 
napirendi pontot,

- sürgősségi indítványként felvenni, és 25) napirendi pontként zárt ülésen tárgyalni: 
„Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe tartozó 
ügyben meghozandó döntésről” tárgyú napirendi pontot, ezáltal a többi napirendi pont 
sorszáma is változik..

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vita  nélkül  12 
igen szavazattal elfogadta a napirend módosítását. 



NAPIREND

2) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott  
hatáskörben  hozott  döntésekről,  tájékoztató  a  két  ülés  között  végzett 

tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a 
vállalt kötelezettségekről, megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Javaslat Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. évi munkatervére
Előadó: Hidvégi József polgármester

4) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 
1/2009. (I.30.) rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

5) Előterjesztés a Fonyódi Turisztikai Egyesület 2010. évi költségvetésének 
elfogadásáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

6) Előterjesztés a 2010. évi költségvetési megtakarításokra tett javaslatokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

8) Előterjesztés a helyi adókról szóló 23/2007. (XII.14.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

9) Előterjesztés  az  önkormányzati  lakások  és  helyiségek  bérletének,  valamint
elidegenítésének  helyi  szabályairól  szóló  9/2006.  (III.31.)  önkormányzati  rendelet 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

10) Előterjesztés  a  közterület-használat,  és  a  helyi  közút  nem  közlekedési  célú 
igénybevételének szabályairól szóló 21/2004. (VIII. 30.) rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

11) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának a fonyódi piacról szóló 7/2007.(III.1.) 
rendeletének módosítására
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

12) Előterjesztés a  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.(V.  15.)  Kt. 
rendelet módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
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13) Előterjesztés  Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének a  köztisztviselők 
jogállásáról szóló 13/1998.(IV.15.) Kt. rendeletének módosítására
Előadó: Hidvégi József polgármester

14) Előterjesztés a Balatoni Hajózási Zrt. támogatási szerződéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

15) Előterjesztés  az  ELMIB  Zrt.-vel  2001.  évben  megkötött  fűtési  szolgáltatási 
szerződések megszüntetéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

16) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Iratkezelési  Szabályzatának 
jóváhagyásáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

17) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  2009.  évi  közfoglalkoztatási  tervének 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

18) Előterjesztés a 2010. évi belső ellenőrzési terv módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

19) Előterjesztés a Fonyód, Bartók B. u. 3. szám alatti ingatlanon található múzeum épület 
és a hozzá tartozó földterület a Fonyódi Múzeumi és Helytörténeti Egyesület részére 
történő  használatba  adásáról,  valamint  a  természettudományi  gyűjtemény  letétbe 
adásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

20) Előterjesztés  a  Fonyód,  Várhegyen  lévő  fonyódi  6401  hrsz-ú  ingatlan  ingyenes 
önkormányzati tulajdonba adásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

21) Előterjesztés  „Fonyód  városközpontjának  funkcióbővítő  integrált  fejlesztése”  című 
pályázat végleges akcióterületi tervének jóváhagyásáról és a pályázat benyújtásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

22) Előterjesztés a KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” 
elnevezésű projekt megvalósításával kapcsolatos hiteligénylés kezességvállalásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

23) Előterjesztés „Fonyód városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című  
pályázathoz kapcsolódó „Homlokzat felújítási támogatási keret” létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

24) Előterjesztés „Fonyód városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című  
pályázathoz kapcsolódó „Utcabútorok egységes arculati stratégiájának” elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk
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Zárt ülés

25) Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe  
tartozó ügyben meghozandó döntésről
Előadó: Hidvégi József polgármester

26) Előterjesztés átmeneti segély ügyben fellebbezés elbírálásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

27) Előterjesztés az aljegyzői munkakör betöltésére beérkezett pályázatok elbírálásáról
 Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott   
hatáskörben  hozott  döntésekről,  tájékoztató  a  két  ülés  között  végzett 
tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a 
vállalt kötelezettségekről, megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Önkormányzatunk december 8.-i pénzügyi állapota:
Folyószámlahitel: 168 MFt,
Munkabérhitel: 20 MFt,
Kötvénykibocsátás kötelezettségvállalásunk: 98 MFt,
Kézfizető kezességvállalásunk: 92 MFt,
Kifizetetlen számláink: 160 MFt, ebből ELMIB 66 MFt,
Kintlévőségünk: 96 MFt, ami a szeptemberi adó meg nem fizetésnek tudható be,
Tárgyévi hátralékunk 60 MFt,
Előző évek hátraléka 36 MFt
Lakásépítő  Kft-nek továbbra  is  619 MFt  + kamatai,  illetve  az Egészségügyi  Kft-nek tagi 
kölcsön 4,8 MFt 
Adószámlánkon 9 MFt,
Bankszámlánkon 11 MFt,
Lakástakarékban 569 EFt van
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  12  igen  szavazattal  a  következő 
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határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
213/2009. (XII.17.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a 
lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  szóló  jelentést,  az  átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót, valamint a két ülés között végzett 
tevékenységről szóló tájékoztatót.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Beszámoló a Fonyód Média 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működtetéséről” tárgyú napirendi pontot 
a 2010. január havi Képviselő-testületi ülésen tárgyalja meg.

Határidő: 2010. január havi Képviselő-testületi ülés
Felelős: Fonyód Média Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Ügyvezetője

3) Javaslat  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  évi   
munkatervére
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását azzal a módosítással, hogy a január 28.-i ülés 10) pontja kerüljön át február 25.-re 
12) pontként és a januári 11) pont kerüljön át a március 25.-i ülésre 9) pontként.

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  a  január  28.-i  ülés  „10)  Előterjesztés  a  szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 12/2000.(V.15.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú 
napirendi pont kerüljön át február 25.-i ülésre 12) pontként, a „11) Előterjesztés a bentlakásos 
idősek otthona beüzemelésének lehetőségeiről” tárgyú napirendi pont kerüljön át a március 
25.-i ülésre 9) pontként.

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását azzal a módosítással, hogy a Képviselő-testület januárra tervezett ülése 
február  4.-én  legyen,  amelyen  a  február  25.-i  ülés  „2)  Előterjesztés  Fonyód  Város 
Önkormányzatának 2010. évi költségvetését megállapító rendelet-tervezete” tárgyú napirendi 
pontot 2. pontként tárgyalja.
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Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  megkérem  a  jegyzőnőt,  hogy  a  határozati  javaslatot 
olvassa fel.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
Az Ügyrendi bizottság azt javasolja, hogy a Lakásépítő Kft.  ne a peres ügyeiről,  hanem a 
tevékenységéről számoljon be, valamint, hogy a január 28.-i ülés február 4.-re kerüljön át.

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
Eddig  mindig  elkészült  a  költségvetés  januárra.  Tavaly  én  indítványoztam  az  igazgatási 
szünetet, most pedig azt kérjük, hogy a költségvetés kerüljön később tárgyalásra. 
Azzal engedélyeztük az igazgatási szünetet,  hogy elkészül a költségvetés januárra. Tudom, 
hogy ez sok munkával jár, de én nem tudom támogatni ezt a módosítást.

Hidvégi József polgármester:
A legnehezebb költségvetést kell most elkészíteni, az intézményekkel több fordulóban kell 
tárgyalni, ezért adjuk meg azt a plusz egy hetet. Nem szeretnék emiatt egy rendkívüli ülést 
összehívni.

Árok László alpolgármester:
Támogatom,  hogy  adjunk  még  egy  hetet  a  költségvetés  elkészítésére,  hiszen  komoly 
nézetkülönbségek vannak az intézményvezetőkkel a költségvetés összeállításakor.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Humánpolitikai Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadta a Humánpolitikai 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  elfogadta  a  Pénzügyi 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadta 
a Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

 Szavazásra teszem fel az Ügyrendi Bizottság módosító indítványát.
 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadta 
az Ügyrendi Bizottság módosító indítványát.

A módosításokkal együtt teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal,  1  ellenszavazattal  a 
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következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
214/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évre előterjesztett munkatervi 
javaslatot  az  alábbi  módosításokkal  elfogadja,  és  utasítja  a  polgármestert,  hogy 
gondoskodjon annak végrehajtásáról.
-  a  január 28.-i  ülés  „10)  Előterjesztés  a  szociális  ellátások helyi  szabályairól  szóló 
12/200.(V.15.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú napirendi pont kerüljön át 
február 25.-i ülésre 12) pontként, 
-  a  „11)  Előterjesztés  a  bentlakásos  idősek  otthona  beüzemelésének  lehetőségeiről” 
tárgyú napirendi pont kerüljön át a március 25.-i ülésre 9) pontként.
- a Képviselő-testület januárra tervezett ülése február 4.-én legyen, amelyen a február 
25.-i  ülés  „2) Előterjesztés  Fonyód Város  önkormányzatának 2010. évi  költségvetését 
megállapító rendelet-tervezete” tárgyú napirendi pontot 2. napirendként tárgyalja,
- a Lakásépítő Kft. ne a peres ügyekről, hanem a tevékenységéről számoljon be.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester 

4) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló   
1/2009. (I.30.) rendelet módosításáról           
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását.

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet 
elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal megalkotta a Fonyód Város 
Önkormányzat  Képviselő-testületének  30/2009.(XII.  18.)  rendeletét  Fonyód  Város 
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Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.  (I.30.)  rendelet 
módosításáról

A 30/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

5) Előterjesztés a Fonyódi Turisztikai Egyesület 2010. évi költségvetésének   
elfogadásáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását  azzal  a  kiegészítéssel,  hogy  a  határozati  javaslat  1.)  pontjában  a  2.  számú 
melléklete szöveg kerüljön.

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslat 1.) pontjában a 2. számú 
melléklete szöveg kerüljön.

Hidvégi József polgármester:
Ezek  a  határozati  javaslatok  szintén  egy  megszorítást  tükröznek.  A  civil  szervezetek 
támogatását is csökkenteni kell, ami azt jelenti, hogy a Turisztikai Egyesület támogatásából 
15 % elvonásra kerül. 

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
215/2009. (XII.17.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Fonyódi Turisztikai 
Egyesület 2010. évi költségvetési tervezetet az előterjesztés 2. számú melléklete 
szerint.

2)  Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 
hogy  az  első  pontban  elfogadott  költségvetési  tervezetben  foglaltak  szerint  a 
Fonyódi Turisztikai Egyesülettel kötött Megállapodás 3. és  4. pontját módosítsa 
és a módosított szerződést aláírja.

Határidő: 2009. december 31.
Felelős: Hidvégi József polgármester
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6) Előterjesztés a 2010. évi költségvetési megtakarításokra tett javaslatokról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  a  2010.  évi  költségvetést  a  mellékletben  csatolt 
táblázatok és a személyi juttatásokra vonatkozó megtakarítások figyelembevételével készítsék 
elő.

Szőcs Mihályné képviselő:
Az  emberekben  tudatosítani  kell,  hogy  nem  az  önkormányzatok  felelőtlen  gazdálkodása 
vezetett ehhez a helyzethez, hanem a 2010-es országgyűlési költségvetés.

László Sándor képviselő:
A  költségvetésben  a  civil  szervezetek  támogatására  szánt  összegnél  gondoljunk  a 
nyugdíjasokra is. Itt különösen azokra gondolok, aki nyugdíjasok és ágyhoz kötöttek, kb. 10-
15 emberről van szó.

Hidvégi József polgármester:
A nyugdíjasoknak is van szervezetük,  akik,  ha adnak be támogatási  kérelmet,  ugyanolyan 
elbírálás alá esiknek, mint a többi civil szervezet. Az idén 50 EFt támogatást kaptak, amelyet 
kirándulásra  fordítottak.  Az  idősek  hónapja  alkalmából  közel  tíz  program  került 
megrendezésre,  köszönet  ezért  a  Fonyódi  Kulturális  Intézménynek,  illetve  az 
Alapszolgáltatási Központnak. Két vacsorára is meghívtuk a nyugdíjasokat, október elején és 
Márton nap alkalmából. Ettől többet a város költségvetése nem bír el. 
Arra bíztatom az ágyban fekvőket és rászorultakat, akiknek anyagi gondjaik, tűzifa gondjaik 
vannak, keressék meg a hivatalt, ahol egyedi elbírálás alapján tudunk segíteni. Előre jelzem, 
hogy ennek már szűkített kerete van, 3-5 ezer forintot tudunk adni azoknak, akiknek egy főre 
jutó jövedelmük a nyugdíjminimum alatt van. Az egyéb problémákkal az Alapszolgáltatási 
Központot keressék fel.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A civil  szervezetek  támogatása  olyan  ad  hoc  bizottsági  döntések  voltak,  ahol  elsősorban 
iskolás gyermekek sporttevékenységét (sí tábor, biciklis túra, stb.), kulturális tevékenységeket 
támogattunk.

Hidvégi József polgármester:
Régebben  volt  olyan,  hogy  a  nyugdíjasoknak  1000  Ft  értékű  ajándékutalványt  osztottak 
karácsony előtt. Fonyód viszonylatában ez egy nagyobb összeg, ezért úgy gondolom, hogy 
inkább  az  elesettekre,  elhagyatottabbakra  kellene  fordítani,  hiszen  nem  minden  fonyódi 
nyugdíjas rászorult. 

Árok László alpolgármester:
Javaslom,  hogy  jelezd  az  Alapszolgáltatási  Központ  felé,  hogy  ki  az,  aki  rászorult  és  a 
dolgozók segítenek. Ezt tapasztalatból mondom.

Hidvégi József polgármester:
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Kósa Lajos Debrecen polgármesterének levelét felolvasnám, és javaslom a határozati javaslat 
kiegészítését 2) ponttal, melynek szövege ülés előtt írásban is kiosztásra került.

 „A  kormány  előterjesztésére  a  szocialisták  és  a  szabaddemokraták  alkotta  többség  a 
parlamentben elfogadta a 2010. évi költségvetést. A költségvetés számait megnézve világosan 
látszik, hogy az tarthatatlan. A kitűzött 3.8 %-os hiánycél már az elfogadáskor sem bizonyult 
igaznak, hiszen a költségvetés nem számol egyebek mellett az alábbiakkal:

- a Kormány költségvetésen kívüli mintegy 2500 milliárdos kötelezettség vállalásának 
(kezesség,  garancia,  tartós  pénzügyi  kötelezettség)  2010-ben  esedékes  több 
százmilliárdos összegével,
- az EU és a Kormány közötti ÁFA elszámolási vita kb. 60-100 milliárd forintjával,
- az árfolyamveszteségek költségvetési hatásaival.

A fentiek miatt a jelenlegi ismereteink szerinti várható hiány 6-7 % körül alakulhat. 

A  Kormány  elhibázott  gazdasági  és  költségvetési  politikája  miatti  árat  mindnyájan 
megfizetjük, de ez különösen súlyosan érinti az önkormányzatokat és intézményeiket.
Jellemző,  hogy  az  önkormányzatok  feladatellátásának  központi  költségvetési  támogatási 
szintje számszerűen forintban alacsonyabb, mint a 2002. évi. Ezt az elvonást már semmilyen 
szigorú  gazdálkodással  nem  lehet  végrehajtani.  Az  önkormányzatok  által  a  polgáraiknak 
nyújtott szolgáltatások színvonala és mennyisége súlyosan romolhat és csökkenhet. 
Ez nem az önkormányzatok, hanem a Kormány és az MSZP-SZDSZ-es parlamenti többség 
felelőssége. 
Tiltakozzunk ellene!
Javaslom,  hogy  az  önkormányzatok  akkor,  amikor  a  költségvetési  koncepciójukat  és  a 
költségvetésüket  elfogadják,  a  rendeletek  melletti  határozatokban  adjanak  hangot  a 
tiltakozásuknak. 
Mondjuk  ki,  hogy  a  2010.  évi  központi  költségvetés  nem  alkalmas  az  önkormányzatok 
törvények által meghatározott feladatai ellátására és finanszírozására. 
Ilyen  határozattal  fejezte  ki  tiltakozását  Zalaegerszegtől  Debrecenig  számtalan 
önkormányzat.”

Ennek a levélnek a hatására van a már említett határozati javaslat módosítása, ami pedig a 
következő:

2)  Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  jelen  határozatával  kinyilvánítja, 
hogy a 2010. évi  központi  költségvetés  nem alkalmas  az önkormányzatok  törvények által 
meghatározott feladatainak ellátására és finanszírozására, ezért az tarthatatlan. 

Fonyód Város Önkormányzatának Képviselő-testület egyúttal tiltakozását fejezi ki  a 
Kormány  elhibázott  gazdasági  és  költségvetési  politikája  miatti  önkormányzatokat  és 
intézményeiket érintő súlyos megszorítások miatt. 

Határidő: 2010. január 1.
Felelős: polgármester

Kertész-Balázs József polgármester:
Javaslom a kiosztott határozati javaslat egészüljön ki a „valamint a lakosságot” szöveggel, 
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mivel nem csak az önkormányzatokat és intézményeket érintik súlyosan a megszorítások.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  több  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  képviselőtársam 
módosításával a határozati javaslat 2) pontját.

Megállapítom,  hogy  12  igen  szavazattal  a  Képviselő-testület  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  elfogadta  a  Pénzügyi
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a módosításokkal együtt az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
216/2009. (XII.17.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az intézmények vezetőit 
és a jegyzőt, hogy a 2010. évi költségvetést a mellékletben csatolt táblázatok és a 
személyi juttatásokra vonatkozó megtakarítások figyelembevételével készítsék 
elő.

Felelős: Intézményvezetők, Jegyző
Határidő: 2010. évi költségvetési rendelet-tervezetet tárgyaló Képviselő-

testületi ülés

2)  Fonyód  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  jelen  határozatával 
kinyilvánítja,  hogy  a  2010.  évi  központi  költségvetés  nem  alkalmas  az 
önkormányzatok  törvények  által  meghatározott  feladatainak  ellátására  és 
finanszírozására, ezért az tarthatatlan. 

Fonyód Város Önkormányzatának Képviselő-testület egyúttal tiltakozását fejezi 
ki  a  Kormány  elhibázott  gazdasági  és  költségvetési  politikája  miatti  
önkormányzatokat  és  intézményeiket,  valamint  a  lakosságot  érintő  súlyos  
megszorítások miatt. 

Határidő:  2010. január 1.
Felelős:  polgármester

Vajda Tibor képviselő az üléstermet elhagyja, a Képviselő-testület létszáma 11 főre csökkent.

7) Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának   
módosításáról
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Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
217/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  270/2008.  (X.  30.)  határozatával 
elfogadott Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát 2010. január 1. 
napjától kezdődő hatállyal az előterjesztés alapján módosítja. 

Határidő: 2010. január 1.
Felelős: Jegyző

8) Előterjesztés a helyi adókról szóló 23/2007. (XII.14.) önkormányzati rendelet   
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását.

Árok László alpolgármester:
Előre sajnálom a vállalkozókat, az új iparűzési adózás szabályozása miatt.

Szőcs Mihályné képviselő:
A megszorítások és a nehéz helyzet ellenére a helyi adó nem módosul.
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Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal megalkotta a Fonyód 
Város Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2009.(XII. 18.) rendeletét a helyi 
adókról szóló 23/2007. (XII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

A 31/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

9) Előterjesztés    az  önkormányzati  lakások  és  helyiségek  bérletének,  valamint  
elidegenítésének helyi szabályairól   szóló   9/2006. (III.31.) önkormányzati   rendelet   
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés, határozati javaslat és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat „A” változatát és a rendelet-tervezet elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat „A” változatát és a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
218/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Fonyód, Bartók B. u. 
28. szám alatt lévő költségelven bérbe adott lakás bérlőjével a bérleti szerződés olyan 
irányú módosítását, hogy a bérlemény a piaci alapon bérbe adott lakások közé kerüljön.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: Polgármester

Hidvégi József polgármester:
Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  11 igen szavazattal  megalkotta a  Fonyód 
Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  32/2009.(XII.18.)  rendeletét  az 
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önkormányzati  lakások  és  helyiségek  bérletének,  valamint
elidegenítésének  helyi  szabályairól  szóló  9/2006.  (III.31.)  önkormányzati  rendelet 
módosításáról

A 32/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

10) Előterjesztés    a  közterület-használat,  és  a  helyi  közút  nem  közlekedési  célú   
igénybevételének szabályairól szóló 21/2004. (VIII. 30.) rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendelet-tervezet  elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  a  rendelet  mellékletében  lévő 
táblázatban egy kategória legyen az Őstermelői gyümölcs árusítása, árai 600 Ft/m2/nap, 400 
Ft/m2/nap, 200 Ft/m2/nap legyen; a kiállítás, népi és iparművészeti vásár (min. 2 m2) árai 600 
Ft/m2/nap, 400 Ft/m2/nap, 200 Ft/m2/nap legyen.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti rendelet-tervezet elfogadását azzal a módosítással, hogy a rendelet mellékletében lévő 
táblázatban 
- egy kategória legyen az Őstermelői gyümölcs árusítása, árai 600 Ft/m2/nap, 400 Ft/m2/nap, 
200 Ft/m2/nap legyen; 
- a kiállítás, népi és iparművészeti vásár (min. 2 m2) árai 600 Ft/m2/nap, 400 Ft/m2/nap, 200 
Ft/m2/nap legyen,
- a képzőművészeti  és promóciós tevékenység; a kiállítás,  népi és iparművészeti  vásár; az 
alkalmi, mozgóárusítás; és az utcai zene kategóriák esetében az árakat elárusító helyenként 
kell érteni.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A  Pénzügyi  és  Városfejlesztési  Bizottság  támogatta  azon  őstermelőket,  a  népi  és 
iparművészeket, akik a város területén árusítani kívánják termékeiket. 

Farkas Gábor képviselő:
A  mutatványos  tevékenység,  -  amely  a  légvár  üzemeltetését  is  magába  foglalja  -  1000 
Ft/m2/nap a mértéke.
Egy légvárak általában 30-60 m2 nagyságúak. Sokallom ennek az árát,  hiszen ez napi 30-
60.000 Ft bérleti díjat jelent. Ilyen tarifával nem lehet területet kiadni.
Úgy emlékszem, hogy Fonyódligeten az Árpád strandon volt tavaly egy vállalkozó légvárral, 
de nem település ki.

Kovács Péter ügyintéző:
Ezen a kategórián nem módosítottunk árat. 
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Hidvégi József polgármester:
Ez volt eddig is az ár, és eddig is kivették. Az Árpád strandon is kitelepült a légváras, ott 
lakossági tiltakozás miatt vonult le.

Amennyiben ez a későbbiekben problémát okoz, visszatérünk rá.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Városfejlesztési Bizottság módosítását, mivel az tartalmazza a Pénzügyi Bizottság javaslatát 
is.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a Városfejlesztési 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  11 igen szavazattal  megalkotta a  Fonyód 
Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  33/2009.(XII.18.)  rendeletét  a 
közterület-használat,  és  a  helyi  közút  nem  közlekedési  célú  igénybevételének 
szabályairól szóló 21/2004. (VIII. 30.) rendelet módosításáról

A 33/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

11) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának a fonyódi piacról szóló 7/2007.  
(III.1.) rendeletének módosítására
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Gyakorlatilag a módosítás arról, szól, hogy az állatpiacon a bérleti díjat felére csökkentettük, 
talán így többen veszik igénybe.
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.
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Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  11 igen szavazattal  megalkotta a  Fonyód 
Város Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2009.(XII.18.) rendeletét  a  fonyódi 
piacról szóló 7/2007.(III.1.) rendeletének módosítására

A 34/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

12) Előterjesztés  a  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.(V.  15.)  Kt.   
rendelet módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet 
elfogadását azzal a módosítással, hogy
- a 3. §-ban az Ör. 34. §. (1) bekezdés a) pontjában a „kora” szó törlését,
- 5. §-ban lévő szövegrész kiegészítését az alábbi mondattal: „E rendelet 3. §-ban foglaltakat a 
folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.”

A  szociális  ellátásokról  szóló  rendelet  módosításában  az  Alapszolgáltatási  Központ 
vezetőjének nagyon jó ötletei vannak, és ezért került ez a módosítás most ide.

Hidvégi József polgármester:
Szeretném megkérdezni, hogy a kora miért nem jogosít valakit arra, hogy nem képes magát 
ellátni.

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
Kortól  független,  mert  lehet  35 évesen is  olyan  állapotban  valaki,  hogy nem tudja  magát 
ellátni pl. rokkant, de lehet idősebb ember is, aki viszont képes magát ellátni.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A szociális törvény felsorolja, hogy milyen szempontokat kell figyelembe venni. Kimondja, 
hogy  „különösen  kora,  egészségi  állapota”  és  felhatalmazza  a  Képviselő-testületet,  hogy 
ezeket az elemeket szabályozza. Nem javaslom, hogy a korát a rendeletből kivegyük, hiszen 
maga a törvény írja elő.

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
Ha a törvény így szabályozza, akkor visszavonom az erre vonatkozó módosító indítványt.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendeletet-tervezet  elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  a  4.§  kerüljön  törlésre,  azaz 
maradjon a 30.000.- Ft szülési támogatás.

Árok László alpolgármester:
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Két dolgot szerettem volna, az egyik, amit az Ügyrendi Bizottság is javasolt, hogy maradjon a 
szülési  segély  összege  30.000 Ft.  A másik,  hogy a  3.§  e)  pontjában  a  „hajléktalan”  szó 
kerüljön törlésre, - persze, ha ezt a törvény engedi -. Ennek veszélyét abban látom, hogy az 
ilyen körülmények közé került emberek ezzel a helyzettel visszaélve, problémát okozhatnak 
az önkormányzatnak.

Vajda Zsuzsanna ügyintéző:
A szociális törvény így szabályozza, ezért nincs lehetőség az ilyen módosításra. Az átutazó 
hajléktalanokat nem látjuk el úgy, mint akiknek a településszintű lakcíme Fonyód.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
Hajléktalanság  lehet  úgy  is,  hogy  lakcíme  nincs,  de  tartózkodási  helye  van,  de  nincs 
lakóházba bejelentve.

Hidvégi József polgármester:
Tudok olyan fonyódiról, akinek a házát elárverezték, ennek következtében hajléktalan lett, de 
itt él, mindig valaki befogadja és az Alapszolgáltatási Központ gondoskodik róla. Sajnos ide 
jutottunk,  hogy  vannak  olyanok,  akik  nem  tudják  fizetni  a  hiteltörlesztésüket,  és  ezáltal 
hajléktalanná válnak.
Az Ügyrendi  Bizottság  javaslatával  én  is  egyetértek,  annak örülnék,  ha  minél  több fiatal 
szülne.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Humánpolitikai Bizottság - 5. §-ban lévő szövegrész kiegészítését az alábbi mondattal: „E 
rendelet 3. §-ban foglaltakat a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.” – módosító 
indítványát és az Ügyrendi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a módosításokat.

Szavazásra teszem fel a módosításokkal együtt az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  11 igen szavazattal  megalkotta a  Fonyód 
Város Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2009.(XII.18.) rendeletét a szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 12/2000.(V. 15.) Kt. rendelet módosításáról

A 35/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

13) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a   
köztisztviselők jogállásáról szóló 13/1998.(IV.15.) Kt. rendeletének módosítására
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
rendeletet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
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Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  11 igen szavazattal  megalkotta a  Fonyód 
Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  36/2009.(XII.18.)  rendeletét  a 
köztisztviselők jogállásáról szóló 13/1998.(IV.15.) Kt. rendeletének módosítására

A 36/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

14) Előterjesztés a Balatoni Hajózási Zrt. támogatási szerződéséről  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat „A” változatának elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat „A” változatának elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
219/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Balatoni  Hajózási  Zrt  részére  a 
2009. évben a fonyódi vitorláskikötő színvonalának javítására fordított költségekhez a 
mellékelt megállapodás tervezet alapján 234.000,- Ft-ot biztosít.
Elszámolási  határidő:  a  felhasználástól  számított  30 napon belül,  de legkésőbb 2010. 
március 31-ig.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: a szerződés megkötésére 5 nap

15) Előterjesztés  az  ELMIB  Zrt.-vel  2001.  évben  megkötött  fűtési  szolgáltatási   
szerződések megszüntetéséről
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Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását a következő módosítással:

1) a  határozati  javaslat  2.  pontja egészüljön ki a  következőkkel:  „és a szükséges jogi 
lépések megtételére” 

2) a határozati javaslat egészüljön ki 3. ponttal „Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-
testülete  megbízza  a  Városüzemeltetési  Szervezetet,  hogy  2010.  január  16.-tól 
szervezze meg az intézményekben a fűtési és használati meleg víz szolgáltatást.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
határozati javaslat elfogadását a következő módosítással:

1) a  határozati  javaslat  2.  pontja egészüljön ki a  következőkkel:  „és a szükséges jogi 
lépések megtételére” 

2) a határozati javaslat egészüljön ki 3. ponttal „Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-
testülete  megbízza  a  Városüzemeltetési  Szervezetet,  hogy  2010.  január  16.-tól 
szervezze meg az intézményekben a fűtési és használati meleg víz szolgáltatást.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Annyi  kiegészítésem  lenne,  hogy  a  2001-ben  megkötött  szerződést  nem  kívánjuk 
meghosszabbítani.  Az  akkori  fűtéskorszerűsítésnek  csúfolt  kazáncseréket  és  az  azóta 
folytatott szolgáltatást ez a Képviselő-testület nem kívánja meghosszabbítani.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Pénzügyi és a Városfejlesztési Bizottság módosító indítványait

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványokat.

Szavazásra teszem fel a módosított határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
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220/2009. (XII.17.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja az ELMIB Zrt-vel 
2001.  október  8-án  és  2001.  november  12-én  megkötött  szolgáltatási 
szerződéseket azok lejárta után – 2010. január 15. – tovább fenntartani.

2. Fonyód Város Önkormányzat felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés 1. 
számú mellékletét  képező  szerződést  megszüntető  nyilatkozat  aláírásával  és  a 
szükséges jogi lépések megtételére. 

3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Városüzemeltetési 
Szervezetet, hogy 2010. január 16.-tól szervezze meg az intézményekben a fűtési 
és használati meleg víz szolgáltatást.

Határidő: 2009. december 23.
Felelős: Polgármester

16) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Iratkezelési  Szabályzatának   
jóváhagyásáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
221/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Fonyód  Város  Önkormányzat 
Iratkezelési  szabályzatát  jóváhagyja. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület a 35/2007.
(II.22) határozatával elfogadott, a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének mellékleteként 
elfogadott „Iratkezelési Szabályzatot”hatályon kívül helyezi.

17) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervének   
módosításáról
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Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpoltikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
222/2009. (XII.17.) határozata:

1)  Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyód  Város  Önkormányzat 
56/2009.  (III.26.)  határozatával  elfogadott  2009.  évre  vonatkozó  közfoglalkozatási 
tervének módosítását megtárgyalta, a módosított közfoglalkoztatási tervet elfogadja.  

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő – testülete felkéri a Polgármestert, hogy a 
közfoglalkozatási  tervet  elfogadás  után  küldje  meg  a  Magyar  Államkincstár  Dél-
dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő: 5 nap
Felelős: Polgármester

18) Előterjesztés a 2010. évi belső ellenőrzési terv módosításáról  
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Azért került vissza módosításra, mivel a kistérség által nem volt az ellenőrzés leszabályozva, 
így Fonyód túl sok ellenőrzést kért, amit nem lehet teljesíteni.
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
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Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
223/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  alábbiak  szerint  módosítja  a 
188/2009. (X.29.) határozattal elfogadott 2010. évi belső ellenőrzési tervet.

„    - 1. számú ellenőrzés

Az ellenőrzött szervezeti egység: Polgármesteri Hivatal
Az ellenőrzés tárgya, célja: Közbeszerzések ellenőrzése
Az ellenőrizendő időszak: 2010. január 1. – 2010. szeptember 30.
Az ellenőrzés típusa: Szabályszerűségi ellenőrzés
Az ellenőrzési kapacitás: 3 ellenőri nap
Az ellenőrzés módszerei: Dokumentális ellenőrzés
Az ellenőrzés ütemezése: 2010. IV. negyedév

- A 7. számú ellenőrzésnél az ellenőri napok száma 3.”

Határidő: értelem szerint
Felelős: jegyző
 

19) Előterjesztés a Fonyód, Bartók B. u. 3. szám alatti ingatlanon található múzeum   
épület  és  a  hozzá  tartozó  földterület  a  Fonyódi  Múzeumi  és  Helytörténeti 
Egyesület részére történő használatba adásáról, valamint a természettudományi 
gyűjtemény letétbe adásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
határozati javaslat elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta,  javasolja  a  Képviselő-testületnek  hogy a  haszonkölcsön 
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szerződés  1.)  pontjának  utolsó  mondata  egészüljön  ki:  „és  a  hozzá  tartozó  udvarra.” 
szöveggel.

Hidvégi József polgármester:
Ahhoz, hogy a Múzeumi Egyesület  pályázni  tudjon,  illetve a  jogi viszonyokat  rendezzük, 
szükség van ennek a szerződésnek a megkötésére, így haszonbérletbe kerül a múzeum épülete 
és letétbe helyezzük a pályázaton nyert gyűjteményt.

Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
Ügyrendi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta az Ügyrendi Bizottság 
módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
224/2009. (XII.17.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  tulajdonában  álló  és  a 
Fonyód,  Bartók  B.  u.  3.  szám  alatt  lévő  múzeumban  kiállított 
természettudományi  gyűjteményt  a  Fonyódi  Múzeumi  és  Helytörténeti 
Egyesület / 8640 Fonyód, Szent István u. 29./ részére letétbe helyezi.

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  használatba  adja  a  Fonyód, 
Bartók B.  u.  3.  szám alatt  lévő múzeum épületet  és  a  hozzá tartozó udvart a 
Fonyódi Múzeumi és Helytörténeti Egyesület / 8640 Fonyód, Szent István u. 29./ 
részére.

3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert 
az  előterjesztéshez  mellékelt  Letéti  szerződés  és  Haszonkölcsön  szerződés 
aláírásával, azzal a módosítással, hogy a haszonkölcsön szerződés 1.) pontjának 
utolsó mondata egészüljön ki: „és a hozzá tartozó udvarra.” szöveggel.

Határidő: 2010. január 1.
Felelős: Polgármester

20) Előterjesztés  a Fonyód, Várhegyen lévő fonyódi 6401 hrsz-ú ingatlan ingyenes   
önkormányzati tulajdonba adásáról
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Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását.

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Arról van szó, hogy két telket visszakértünk az államtól, de a köztük lévő út kimaradt, ami a 
pályázat benyújtásakor derült ki. Ezért most ezt az utat is visszakérjük.

Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
225/2009. (XII.17.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a fonyódi 6401 
hrsz-ú ingatlan ingyenes átadását az önkormányzat tulajdonába. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 
intézkedéseket  az  ingatlan  tulajdonjogának  Fonyód  Város  Önkormányzat 
részére történő megszerzése érdekében.

3. Az Önkormányzat az ingatlant a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
Törvény  8.§  (1)  bekezdésében  meghatározott  településfejlesztési, 
településrendezési,  természetvédelmi,  környezetvédelmi,  valamint az egészséges 
életmód közösségi feltételeinek elősegítésével kapcsolatos feladatainak ellátására 
kívánja felhasználni.

4. Fonyód  Város  Önkormányzata  saját  költségén  vállalja  az  ingatlan  környezeti 
állapotának  felmérést,  szükség  esetén  kármentesítését,  és  az  ingatlan 
vonatkozásában lemond az Állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

24



5. Fonyód Város Önkormányzata vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan 
tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át. 

Határidő: 2010. január 31. 
Felelős: Polgármester

21) Előterjesztés  „Fonyód  városközpontjának  funkcióbővítő  integrált  fejlesztése”   
című  pályázat  végleges  akcióterületi  tervének  jóváhagyásáról  és  a  pályázat 
benyújtásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A városközpont funkcióbővítő pályázat végleges összegei, elemei találhatók meg a határozati 
javaslatban. Szomorú tény, hogy a fejlesztési ügynökség kihasználta azt a 12 hónapot, amíg a 
pályázatot visszadobálhatta, ezáltal növekedett a pályázati önrész, ami az akkori 87 MFt-ról 
113  MFt  lett.  Előre  láthatólag  a  választások  előtti  héten  fogják  a  nyertes  pályázatokat 
kihirdetni.

Árok László alpolgármester:
A közbeszerzést, hogy tudjuk összeegyeztetni úgy, hogy a közbeszerzési terv szerinti február 
9.-én győztest  hirdessünk? Ráadásul  az  eredeti  pályázati  kiírásban az van,  hogy meg kell 
kezdeni márciusban a munkálatokat. Nem ebbe fog-e belekötni majd a hatóság?
Hogy szerződünk kivitelezővel február 9-én?

Hidvégi József polgármester:
Feltételes közbeszerzést írtunk ki, ami azt jelenti, hogy amennyiben a pályázatot elnyertük, 
akkor fogunk szerződni erre.

Kovács Péter ügyintéző:
A közbeszerzési törvény lehetőséget ad a szerződéskötés időpontjának a megváltoztatására. A 
szakértő  -  akit  megbíztunk  a  közbeszerzés  lefolytatására  -  azt  számolja,  hogy  ezt  a 
szerződéskötést  meddig  lehet  eltolni,  mert  ott  is  van  egy  tól-ig  határ.  Lehet,  hogy  a 
közbeszerzési  felhívást  módosítani  kell  a  pályázat  bontásáig,  mert  kiírtuk  a  március  1-i 
kezdést.

Hidvégi József polgármester:
Folyamatosan tájékoztatjuk a pályázni kívánókat. Szeretnénk, ha a szabadtéri színpad jövő év 
tavaszára elkészülne.

Árok László alpolgármester:
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Nem tisztességes így kezelni egy pályázatot,  előre kifizettetik  a pályázati  önrészünkkel az 
ÁFA-t. 

Hidvégi József polgármester:
Érthetetlen  ez  az  egész,  hiszen  amit  az  államnak  hozzá  kell  tenni  az  Unió  által  adott 
támogatáshoz,  azt  visszakapja  ÁFA-ból.  Ugyanis  az  önkormányzatok  nem  ÁFA 
visszaigénylők. Az okozhat problémát, hogy nem tudják ezt az összeget megelőlegezni, ez 
lehet az oka annak, hogy húzzák, halasztják ennek a pályázatnak az eredményhirdetését.
Ha lett  volna már olyan hiánypótlási  igény,  amit nem tudtunk volna teljesíteni,  mér régen 
visszadobták  volna  a  pályázatunkat.  A  kiviteli  tervet  már  meg  kellett  csináltatni, 
építésengedélyes terveket kellett készíttetni, ami kb. 20 MFt-ba került, és ha nem lesz nyertes 
ez a pályázat, úgy ez kidobott pénz.

 Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
226/2009. (XII.17.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  képviselő-testülete  módosítja  Fonyód  Város 
Önkormányzat  Képviselő-testület  181/2009.  (IX.24.)  határozatának  1)  pontját  az 
alábbiak szerint:

„1)A pályázat  fejlesztéseinek  tervezett  bruttó  összköltsége:  566 989 328,-  Ft,  bruttó 
elszámolható  összköltsége:  555  691  298,-  Ft,  ebből  az  önkormányzat  bruttó 
elszámolható  összköltsége:  436 857 365,-  Ft.  Az  elnyerhető  támogatás  összege: 
394 027 050,-  Ft,  ebből  önkormányzati  támogatás:  334 610  083,-  Ft.  A  fejlesztés 
megvalósításához  szükséges  önkormányzati  saját  forrás  összege  összesen:  102 247 
275,-  Ft  saját  forrás  +  11 298 030,-  Ft  nem  elszámolható  bruttó  költség,  azaz 
összesen: 113 545 312,- Ft.„

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Dél-dunántúli 
Regionális  Operatív  Program  DDOP-4.1.1./A-2008  kódszámmal  meghirdetett 
„Funkcióbővítő  integrált  városfejlesztési  akciók  támogatása”  konstrukció  II. 
fordulójára „Fonyód Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” tárgyban.

3) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 566 989 328,- Ft tervezett bruttó 
összköltségű,  555 691 298  Ft  tervezett  bruttó  elszámolható  összköltségű  „Fonyód 
Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című pályázat megvalósításához 
szükséges  113 545  312,-  Ft  saját  forrás  összeget  az  önkormányzat  2010  és  2011  évi 
költségvetésében biztosítja. 

4)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  „Fonyód 
Városközpontjának  funkcióbővítő  integrált  fejlesztése”  című  pályázat  végleges 
akcióterületi tervét.
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5)  Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
pályázatbenyújtására, sikeres pályázat esetén a Támogatási Szerződés aláírására.

Határidő: pályázati kiírás szerint 
Felelős: polgármester

22) Előterjesztés a KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése”       
elnevezésű projekt megvalósításával kapcsolatos hiteligénylés 
kezességvállalásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A még meglévő belterületi  utcák csatornázása  kapcsán a  tervezési  ÁFA-t  be kell  fizetnie 
ennek a társaságnak és erre vállalunk mi kezességet, hogy ez vissza lesz fizetve. Fonyódnak 
ez kb. 600.000 Ft kezességvállalása. 3 éve elindították ezt a társulást és még csak most tartunk 
ott, hogy az ÁFA-t be kell fizetni.

Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
227/2009. (XII.17.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezet és Energia Operatív 
Program  pályázati  kiírásban  megvalósuló  KEOP  1.2.0.  „Dél-Balatoni  települések 
szennyvízkezelése”  elnevezésű  projekt  megvalósítása  érdekében,  a  Dél-Balatoni 
Szennyvízelvezetés  és  Tisztítás  Megvalósítását  Célzó  Önkormányzati  Társulás  által 
történő  93.000.000.-  Ft  keretösszegű  ÁFA  megfizetését  biztosító  hitel  felvételével 
egyetért.

2. Fonyód Város Önkormányzata 93.000.000 Ft összegű hitel és mindenkori költségei 
összegének, (díj,  kamat stb.) 0,70 %-os mértékére, azaz 651.000 Ft hitelösszegnek, és 
annak járulékainak, költségeinek visszafizetésére készfizető kezességet vállal.
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3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a 
jegyzőt  a  Dél-Balatoni  Szennyvízelvezetés  és  Tisztítás  Megvalósítását  Célzó 
Önkormányzati  Társulás által  felveendő hitellel  kapcsolatban vállalt  kezességvállalási 
megállapodás  aláírására,  valamint  a  hitelfelvétel  érdekében  teendő  nyilatkozatok 
megtételére.

4.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  hozzájárul,  hogy  a  Dél-Balatoni 
Szennyvízelvezetés  és  Tisztítás  Megvalósítását  Célzó  Önkormányzati  Társulás 
számlavezető bankja a továbbiakban az OTP Bank Nyrt. legyen.

5. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés 
és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás társulási megállapodás III./2. 
pontjában  szereplő  pénzintézeti  számlaszám  fentieknek  megfelelő  módosításához 
hozzájárul.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

23) Előterjesztés „Fonyód városközpontjának funkcióbővítő integrált  fejlesztése”  
című       pályázathoz kapcsolódó „Homlokzat felújítási támogatási keret”   
létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti  határozati  javaslat  elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy a  határozati  javaslat  2) 
pontjában a homlokzat felújítási támogatási keret mértéke minimum 100.000 Ft legyen.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Városfejlesztési Bizottság módosításával az előterjesztés szerinti határozati javaslatot

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
228/2009. (XII.17.) határozata:
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1) Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete felújítási  támogatási  keretet  hoz 
létre  Fonyód  város  területén  található  lakóépületek  homlokzati  felújításainak 
támogatására.

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a homlokzat felújítási támogatási 
keret  mértékét  2010. évtől  kezdődően a pályázati  feltételek szerint  meghatározott 
időtartamig  a  mindenkori  költségvetési  rendeletében  határozza  meg,  melynek 
minimális összege nem lehet kevesebb, mint 100.000,-Ft. 

Határidő: pályázati kiírás szerint 
Felelős: polgármester

3)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  jegyzőt  a  homlokzat 
felújítási támogatási keret felhasználására vonatkozó rendelettervezet előkészítésére. 

Határidő: 2010. március havi képviselő-testületi ülés
Felelős: jegyző

24) Előterjesztés „Fonyód városközpontjának funkcióbővítő integrált  fejlesztése”  
című  pályázathoz  kapcsolódó  „Utcabútorok  egységes  arculati  stratégiájának”  
elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

László Sándor Városfejlesztési Bizottság tagja:
A Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és javasolja  a Képviselő-testületnek  az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot

Megállapítom, hogy a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  11 igen szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
229/2009. (XII.17.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét 
képező utcabútorok egységes arculati stratégiáját.

Határidő: pályázati kiírás szerint 
Felelős: polgármester

Kérdések, interpellációk
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Farkas Gábor képviselő:
Egy feketebézsenyi lakos keresett meg azzal a problémával, hogy már jó ideje nincs náluk 
közvilágítás. Állítólag az oszlopok és a lámpák ki vannak építve. Nem tudják, hogy ennek mi 
az oka, ezáltal nagy veszélynek vannak kitéve.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Kb.  1  évvel  ezelőtt  már  hangzott  el  ebben  az  ügyben  interpelláció.  Kovács  Péterrel 
kivizsgáltuk az ügyet. Feketebézsenyben nincs Fonyód Önkormányzat tulajdonában közút. 

Kovács Péter ügyintéző:
A külső utat  értékesítettük  a  Magyar  Államnak,  amikor  épült  az  autópálya.  A belső utak 
valamikor a Hubertus tulajdonában voltak, most nem tudom, hogy kihez kerültek. 

Hidvégi József polgármester:
Sajnos,  mivel  az  önkormányzatnak  nincs  tulajdonában  út,  így  közvilágítást  sem  tudunk 
biztosítani. Ezzel az üggyel foglalkozzunk, vizsgáljuk meg a lehetőségeket. 

Farkas Gábor képviselő:
A kezembe került egy levél, ami a jegyzőnő megbízásából egy ügyintéző által íródott. Nagyon 
felháborodtam  ezen  a  levélen,  ami  egy  hagyatéki  leltár  ügyében  íródott  és  olyan 
megfogalmazások vannak ebben a levélben, mintha egy végrehajtó írta volna, nem pedig egy 
önkormányzat. 
Sajnálom, hogy így kezdődik: „értesítem”, „megjelenni szíveskedjen” „figyelmeztetem, „saját 
érdekében szíveskedjen”, „foganatosítom”, ez úgy hangzik, mint egy fenyegetés. Azt kérem, 
hogy  ezt  a  formalevelet  úgy  dolgozzuk  át,  hogy  legalább  két  sor  részvétnyilvánítással 
kezdődjön, mert ha valaki ezt megkapja és ezeket a mondatokat elolvassa nyilvánvaló, hogy 
„felmegy  nála  a  pumpa”  hiszen  még  a  szeretett  hozzátartozóját  el  sem  temette  és  már 
foganatosítani akarnak rajta valami. 
Kérem, hogy emberségesebben fogalmazzuk meg ezt a levelet és az önkormányzat nevében 
egy részvétnyilvánítással induljon a későbbiekben az összes ilyen levél, ami kiküldésre kerül.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
Képviselő úr hatósági ügyben kérdezett.  A hatósági  ügy nem tartozik a Képviselő-testület 
hatáskörébe.  Amennyiben  úgy  gondolja,  hogy  ezt  a  levelet  át  kell  fogalmazni,  kérem, 
keressen meg, megnézem és megbeszéljük, hiszen én nem ismerem ezt a levelet, nekem nem 
mutatta  meg.  Valószínű,  hogy jogszabályi  hivatkozások vannak a  levélben,  mert  hatósági 
ügyen jogszabályra hivatkozunk és annak a nyelvezetét használjuk. A hatóság tekintetében ez 
van, fel kell hívni a figyelmet, határidőt kell szabni, és jogkövetkezményekre figyelmeztetni 
kell, azt, hogy hagyatéki ügyről van szó ez sajnálatos. A részvétnyilvánításra a polgármestert 
lehet felhívni, mert én, mint jegyző hatóságot képviselek.

Hidvégi József polgármester:
Meg kell nézni ezt a levelet, de mivel hatósági ügy, nem lehet benne részvétnyilvánítás, de 
úgy,  mint  ahogy  a  gyermekszületéskor  gratuláló  kártyát  küldünk,  úgy  halálesetkor  is 
küldhetünk egy részvétnyilvánító kártyát. 

Lévay Mária képviselő:
Köszönöm a fonyódiaknak a sok szép játékot, amit a felhívásunkra hoztak. Köszönet a FOKI 
dolgozóinak,  az  Alapszolgáltatási  Központ  dolgozóinak  a  segítséget.  A  FOKI  jóvoltából 
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szaloncukor  is  került  a  csomagokba,  Alapszolgáltatási  Központ  dolgozói  hétfőn  kezdik  a 
csomagok  kiosztását.  boldog  karácsonyt  kívánok  minden  fonyódi  családnak  és  élhetőbb 
boldog újévet.

Hidvégi József polgármester:
Mindenkit  hívok  a  22-i  Karácsonyi  Koncertre,  majd  az  utána  következő  borozgatásra  és 
karácsonyi kalács osztására. Mindenkit várunk a Városi Szilveszterre a gimnázium aulájába. 

Köszönöm a megjelenést, rövid szünet után zárt üléssel folytatjuk.

(Nyílt  ülés  felfüggesztése  a  zárt  ülés  idejére,  majd  nyilvános  ülés  keretein  belül  Hidvégi 
József  polgármester  ismerteti  a  Képviselő-testület  zárt  ülésén  hozott  230/2009.(XII.17.), 
231/2009.(XII.17.), 232/2009.(XII.17.), határozatait.

Jegyzőkönyv lezárva: 17,30 órakor.
K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző

31


	Határidő: értelem szerint
	A 30/2009.(XII.18.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
	Felelős:	Polgármester
	Felelős:	Polgármester
	Felelős:	polgármester
	Felelős:	Polgármester
	Felelős:	polgármester
	Felelős:	jegyző
	Felelős:	polgármester


